
Quale effetto sta avendo il prolungarsi della Pandemia COVID-19 sui tuoi
pazienti? (Contrassegnare una o più risposte pertinenti)

69 risposte

Questionario COVID-19 per membri 
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Come sta condizionando la tua attività professionale il prolungarsi della
Pandemia COVID-19? (Contrassegnare una o più risposte pertinenti)

69 risposte

Come sta condizionando il tuo Ospedale/la tua Istituzione il prolungarsi
della Pandemia COVID-19? (Contrassegnare una o più risposte pertinenti)

69 risposte
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Prego indicare il numero di interventi chirurgici procrastinati:

69 risposte

Stai interagendo con i tuoi pazienti attraverso strumenti di Telemedicina?
(Contrassegnare una o più risposte pertinenti, considerando che alcune di
queste piattaforme non sono disponibili in Italia)

69 risposte
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Quali interventi chirurgici sono a tutt’oggi eseguiti presso il tuo
Ospedale/la tua Istituzione? (Contrassegnare una o più risposte pertinenti)

69 risposte

Nel caso il paziente sia sottoposto ad intervento chirurgico in regime di
semi-urgenza o urgenza, i seguenti esami diagnostici vengono
routinariamente eseguiti:

69 risposte
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Nel caso un paziente sia sottoposto ad anestesia generale in sala
operatoria, le linee guide della tua Direzione Sanitaria raccomandano: solo
il personale medico anestesiologico è ammesso in sala operatoria nei 21
minuti successivi all’intubazione e nei 21 minuti successivi all’estubazione in
modo da limitare la diffusione del virus COVID-19

69 risposte

Durante l’intervento chirurgico, io utilizzo la maschera respiratoria N-95

69 risposte

Durante la visita medica nel reparto degenti

69 risposte
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Qual è l’impatto della pandemia sulla tua persona? (Contrassegnare una o
più risposte pertinenti)

69 risposte

Per quante altre settimane la tua attività lavorativa potrà sostenere questa
interruzione?

69 risposte

0 20 40 60

Non sto lavorando a causa
di una imposi…

Sto lavorando con compiti
diversi: sono…

Sono risultato positivo al
test COVID-19

Sono stati rilevati casi di
COVID-19 ne…

14 (20,3%)14 (20,3%)14 (20,3%)

4 (5,8%)4 (5,8%)4 (5,8%)

46 (66,7%)46 (66,7%)46 (66,7%)

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

3 (4,3%)3 (4,3%)3 (4,3%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

32 (46,4%)32 (46,4%)32 (46,4%)

0000 2 3 5 6 7 8 12 30
0

5

10

15

20

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

9 (13%)9 (13%)9 (13%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

11 (15,9%)11 (15,9%)11 (15,9%)

16 (23,2%)16 (23,2%)16 (23,2%)

3 (4,3%)3 (4,3%)3 (4,3%)
1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)

7 (10,1%)7 (10,1%)7 (10,1%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

4 (5,8%)4 (5,8%)4 (5,8%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

5 (7,2%)5 (7,2%)5 (7,2%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%1 (1,4%1 (1,4%

Admin
Logo_SIdA



Hai dovuto richiedere una qualche forma di assistenza integrativa o
licenziare alcuni dipendenti?

69 risposte

Se la risposta alla domanda precedente è positiva, quanti dipendenti?

6 risposte

Hai dovuto rinunciare a qualche forma di compenso economico, stipendio
o salario a causa della pandemia?

69 risposte

Si
No

8,7%

91,3%

0 1 1 2 5
0

1

2

1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)

2 (33,3%)

Si
No

26,1%

73,9%

Admin
Logo_SIdA



Hai dovuto interrompere a tempo indeterminato la tua attività
professionale?

69 risposte

Sei dovuto ricorrere a qualche tipo di finanziamento per mantenere la tua
attività professionale?

69 risposte
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La pandemia in atto ti ha fortemente colpito sul piano personale?
(Contrassegnare una o più risposte pertinenti)

69 risposte
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